

Regulamentul Oficial al Campaniei
« AI CARD MULTIBONUS? Poți câștiga în puncte MultiBonus cât ai cheltuit!!»

1. ORGANIZATORUL ȘI REGULAMENTUL OFICIAL AL CAMPANIEI

Organizatorul Campaniei Promoționale **"Ai card MultiBonus? Poți câștiga în puncte MultiBonus cât ai cheltuit!"** este **MOL Romania Petroleum Products SRL**, societate cu personalitate juridică română, cu sediul în Cluj Napoca, Calea Dorobanților 14-16, etaj 1, jud. Cluj, Romania, cod de înregistrare fiscală RO 7745470, număr de înregistrare la Registrul Comerțului J12/729/2000, cont de virament RO85 INGB0003002128608910 deschis la ING Bank Cluj, înregistrată la Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal în baza notificării nr. 2374 depusă de Organizator pentru Programul MultiBonus.

Campania se va derula conform prevederilor prezentului Regulament ("Regulamentul"), obligatoriu pentru toți participanții. Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica Regulamentul pe parcursul desfășurării Campaniei și va aduce la cunostinta publicului modificările operate.

Campania este organizată prin intermediul agentiei de publicitate SC Chill Media SRL, cu sediul în București, Intr. Almasului nr 3, Ap 15, Sector 1 și punct de lucru în Str. Traian nr 187-189, ap. 21, sector 2, București (denumită în continuare „Agenția”).

2. ARIA DE DESFĂȘURARE A CAMPANIEI

Campania este organizată și se desfășoară stațiile din rețeaua MOL din România menționate în Anexa 1 la prezentul Regulament Oficial al campaniei. În fiecare zi vor exista câte zece stații câștigătoare alese din totalul stațiilor participante la Campanie.

3. PERIOADA DE DESFĂȘURARE A CAMPANIEI

Campania va începe la 01 septembrie 2009, ora 00:00:00 și se va încheia în data de 31 octombrie 2009, ora 23:59:59.

4. PRODUSE PARTICIPANTE

Produsele participante la această campanie sunt carburanții și toate produsele, cu excepția rovinietelor și a sumelor achitate pentru produsele din catalogul MultiBonus care se obțin în construcția bani+puncte, a căror comercializare se realizează prin intermediul stațiilor menționate în Anexa 1 la prezentul Regulament și a magazinelor deschise în incinta acestora.

5. DREPTUL DE PARTICIPARE

Campania este adresată tuturor persoanelor fizice cu reședința în România care au împlinit 18 ani până la data de 01 septembrie 2009, deținători de carduri MultiBonus valabile, emise de Organizator, care își utilizează respectivele carduri în cadrul tranzacțiilor comerciale derulate în intervalul 01 septembrie 2009, ora 00:00:00 - 31 octombrie 2009, ora 23:59:59, în rețeaua de benzinării MOL, în stațiile enumerate în Anexa 1 la prezentul Regulament. Nu pot participa la Campanie angajații Organizatorului, ai Agenției precum și rudele de gradul I (copii și părinți) și soțul /soția acestora.

6. PREMIILE ACORDATE

În cadrul acestei campanii Organizatorul oferă premii reprezentând contravaloarea în puncte MultiBonus a bonului de casă extras câștigător conform mecanismului descris la Capitolul 7 de mai jos.

Contravaloarea punctelor MultiBonus acordate se va calcula în felul următor: suma totală care este trecută pe bonul de casă (TVA inclus) extras ca fiind câștigător se împarte la 0,015, rezultând numărul de puncte MultiBonus care se vor încărca pe cardul Multibonus al clientului declarat câștigător.

Valoarea estimată, în vederea taxării la autentificarea prezentului de către notarul public, a tuturor premiilor acordate în cadrul acestei Campanii este de 60000 RON. Nu se acordă contravaloarea în bani a bonurilor desemnate câștigătoare sau a punctelor MultiBonus provenite din transformarea sumelor de pe bonurile desemnate câștigătoare.

Utilizarea punctelor MultiBonus câștigate pe parcursul derulării prezentei Campanii se va face în conformitate cu Regulamentul de desfășurare a Programului MultiBonus.

7. MECANISMUL DE DESEMNARE A CÂȘTIGĂTORILOR

Pentru a participa la campanie, participantul va achiziționa carburant și/sau produse din stațiile din rețeaua MOL participante la campanie conform Anexei 1 la prezentul Regulament, în perioada de desfășurare a Campaniei (menționată la Cap.3), achitând cu numerar sau folosind un card bancar și prezentând cardul MultiBonus. Alimentarea prin card de carburant, fie acesta card MOL, DKV, UTA sau EuroShell, nu se va considera achiziționare de produse în sensul prezentului Regulament.

Lista cu stațiile din rețeaua MOL participante la campanie este prevăzută în Anexa nr. 1 la Regulamentul Oficial al campaniei. Organizatorul își rezervă dreptul de a adăuga sau a elimina stații dintre cele participante, urmând să comunice publicului această schimbare prin afișare pe websiteul www.molromania.ro, respectiv prin afișare în stațiile supuse modificării.

Participanții la această campanie au dreptul să participe cu un număr nelimitat de bonuri.

Informații suplimentare pot fi obținute NON STOP sunând la infoline 021/204.85.26 (număr cu tarif normal) și/sau la linia verde MOL 0800 800 665, apel gratuit valabil numai din rețeaua Romtelecom.

Desemnarea bonurilor câștigătoare se face printr-un mecanism aleatoriu, cu ajutorul unui program informatic special, în momentul efectuării plății pentru achiziționare de carburant și/sau produse, realizată conform condițiilor de participare la Campanie.

Bonurile câștigătoare vor fi anunțate pe loc prin intermediul afișajului pentru clienți al casei de marcat și pe ecranul casierului, cât și prin imprimarea unui mesaj pe acestea.

Mesajul afișat pe terminalul casei de marcat, în cazul bonurilor câștigătoare, este următorul: “FELICITĂRI! TU EȘTI CÂȘTIGĂTORUL DE AZI!”. Mesajul afișat pe bon, în cazul bonurilor câștigătoare, este următorul:

FELICITARI! Azi esti CÂȘTIGĂTOR la MOL!
In 10 zile primești în puncte MultiBonus
contravaloarea sumei de pe acest bon.
Nu uita: CU MULTIBONUS POȚI CÂȘTIGA
ÎN PUNCTE MULTIBONUS CÂT AI
CHELTUIT!

Mesajul afișat pe bon, în cazul bonurilor necâștigătoare, este următorul:

Ai card MultiBonus?
Poți câștiga contravaloarea în puncte
MultiBonus a sumei de pe bonul tău!
CÂȘTIGĂ ȘI TU CU MULTIBONUS!

Se va desemna în mod aleatoriu câte un bon câștigător în fiecare zi de derulare a campaniei, în fiecare din cele zece stații din rețeaua MOL, participante la Campanie, alese pentru ziua respectivă din totalul stațiilor participante la Campanie.

8. ACORDAREA PREMIILOR

Desemnarea participanților drept câștigători se va face prin întocmirea unui proces-verbal între participantul la campanie și reprezentantul organizatorului din stația respectivă, în două exemplare, proces-verbal ce va conține numele și prenumele persoanei câștigătoare, numărul cardului MultiBonus utilizat, numărul bonului desemnat ca fiind câștigător, data și valoarea cu TVA inclus a acestuia, precum și numărul de puncte MultiBonus câștigate. Un exemplar din procesul verbal semnat de către organizator și câștigător va fi înmânat acestuia din urmă.

Contravaloarea punctelor câștigate de către un participant la Campanie se va încărca pe cardul MultiBonus al acestuia în maximum 10 zile calendaristice de la data desemnării respectivului bon ca fiind câștigător al acestei Campanii.

9. ANGAJAMENTE, CONFIDENȚIALITATEA DATELOR

Organizatorul, în vederea desfășurării Campaniei, prelucrează datele personale ale câștigătorilor la această campanie în conformitate cu Legea 677/2001, în calitate de operator înregistrat la Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal în baza notificării nr. 2374.

Datele cu caracter personal colectate în cadrul acestei Campanii nu vor fi dezvăluite către terți cu excepția cazurilor impuse de lege. Conform art. 42 alin.2 din Ordonanța de Guvern nr. 99/2000 privind comercializarea produselor și serviciilor de piață, cu modificările ulterioare, organizatorul are obligația de a publica numele câștigătorilor și valoare premiilor acordate. Publicarea acestor date se va realiza prin afișare pe websiteul www.molromania.ro.

Organizatorul garantează confidențialitatea datelor personale ale tuturor câștigătorilor. Câștigătorii Campaniei, în calitate de persoane vizate, au, conform Legii 677/2001, următoarele drepturi: dreptul la informare (art. 12), dreptul la acces la date (art.13), dreptul la intervenție asupra datelor (art. 14), dreptul la opoziție (art. 15), dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale (art. 17) și dreptul de a se adresa justiției (art. 18).

Câștigătorii au dreptul de a obține de la Organizator, la cerere și în mod gratuit pentru o solicitare pe an, confirmarea faptului ca datele lor cu caracter personal sunt sau nu sunt prelucrate de acesta și au, de asemenea, dreptul de a se opune în orice moment, ca datele lor cu caracter personal să facă obiectul unei prelucrări. Câștigătorii au dreptul de a solicita, printr-o cerere scrisă adresată Organizatorului, ștergerea sau actualizarea datelor personale în conformitate cu prevederile Legii 677/2001. În vederea exercitării acestor drepturi, persoana în cauză va transmite o cerere scrisă, datată și semnată către **MOL Romania Petroleum Products SRL**, Cluj Napoca, Calea Dorobanților 14-16, etaj 1, jud. Cluj, România.

Scopurile prelucrării datelor cu caracter personal sunt: înregistrarea câștigătorilor campaniei și atribuirea premiilor.

10. TAXE

Organizatorul se obligă să calculeze, să rețină și să vireze impozitul datorat pentru veniturile obținute de către câștigători în conformitate cu Legea 571/2003 privind codul fiscal, orice alte obligații de natură fiscală sau de orice altă natură, în legătură cu acestea, fiind în sarcina exclusivă a câștigătorului.

Participanților la campanie nu le sunt impuse niciun fel de cheltuieli directe sau indirecte suplimentare, cu excepția cheltuielilor normale de desfășurare a campaniei (cum ar fi tarifele normale stabilite de Poșta Română în cazul solicitării Regulamentului, cheltuieli legate de accesul la Internet în vederea solicitării Regulamentului Oficial de Desfășurare al Campaniei, tarifele percepute la infoline 021/204.85.26 - număr cu tarif normal - și/sau la linia verde MOL 0800 800 665, apel gratuit valabil numai din rețeaua Romtelecom, numere la care participanții pot cere NON STOP informații cu privire la campanie.).

11. ANUNȚAREA CÂȘTIGĂTORILOR PREMIILOR

Numele câștigătorilor și premiile câștigate în cadrul Campaniei vor fi publicate, conform obligațiilor impuse de Ordonanța de Guvern nr. 99/2000 privind comercializarea produselor și serviciilor de piață, cu modificările ulterioare.

Publicarea listei câștigătorilor prezentei Campanii se va efectua prin afișare pe site-ul www.molromania.ro și în stațiile din rețeaua MOL participante. În fiecare săptămână se va publica lista câștigătorilor din săptămâna precedentă de derulare a Campaniei.

12. FORȚA MAJORĂ

În sensul acestui Regulament, Forța Majoră înseamnă orice eveniment care nu poate fi controlat, remediat sau previzionat de către Organizator și a cărui apariție pune pe acesta din urma în imposibilitatea de a-și îndeplini obligațiile asumate prin Regulament, inclusiv, dar fără a se limita la: războaie, incendii, inundații, greve și blocaje, cutremure, alte catastrofe de orice fel, o defecțiune a softwareului utilizat în vederea desemnării câștigătorilor, care îl face total sau parțial inutilizabil, definitiv sau pentru o perioadă

de timp, o defecțiune a rețelei de informatică utilizate, care o face total sau parțial inutilizabilă, definitiv sau pentru o perioadă de timp etc.

Dacă o situație de forță majoră împiedică total sau parțial desfășurarea Campaniei conform condițiilor prevăzute în prezentul Regulament, Organizatorul va fi exonerat de răspundere pentru perioada afectată de situația de forță majoră.

13. LITIGII

Eventualele dispute apărute între Organizator și participanții la Campanie vor fi soluționate pe cale amiabilă. Dacă soluționarea pe cale amiabilă nu este posibilă, litigiul va fi dedus spre soluționare instanțelor competente române din București

14. REGULAMENTUL OFICIAL AL CAMPANIEI PROMOȚIONALE

Regulamentul oficial al campaniei promoționale „**Ai card MultiBonus? Poti câștiga în puncte MultiBonus cât ai cheltuit!**” va fi publicat pe site-ul www.molromania.ro începând cu data de 01 septembrie 2009, și va fi disponibil în mod gratuit NON STOP oricărui solicitant în stațiile din rețeaua MOL participante (vezi anexa 1 la prezentul Regulament), la infoline 021/204.85.26 (număr cu tarif normal) și/sau la linia verde MOL 0800 800 665, apel gratuit valabil numai din rețeaua Romtelecom, prin e-mail la relatiiclienti@molromania.ro sau printr-o solicitare scrisă făcută la sediul Operatorului, **MOL Romania Petroleum Products SRL**, Cluj Napoca, Calea Dorobanților 14-16, etaj 1, jud. Cluj, România.

Prezentul regulament se autentifică în 5 (cinci) exemplare.

Data: 28 august 2009

Anexa nr. 1

Listă stații participante:

Aiud	Aiud	Alba
Alba Iulia	Alba Iulia	Alba
Alexandria	Alexandria	Teleorman
Arad 1	Arad	Arad
Arad 2	Arad	Arad
Arad 3	Arad	Arad
Arad 4	Arad	Arad
Bacau1	Bacau	Bacau
Baia Mare1	Baia Mare	Maramures
Baia Mare2	Baia Mare	Maramures
Barlad	Barlad	Vaslui
Bistrita	Bistrita	Bistrita-Nasaud
Bors 1	Bors	Bihor
Botosani	Botosani	Botosani
Braila	Braila	Braila
Brasov1	Brasov	Brasov
Brasov2	Brasov	Brasov
Brasov3	Brasov	Brasov
Bucuresti 13 Septembrie	Bucuresti	Bucuresti
Bucuresti Barbu Vacarescu	Bucuresti	Bucuresti
Bucuresti Berceni	Bucuresti	Bucuresti
Bucuresti Chiscani	Bucuresti	Bucuresti
Bucuresti Colentina	Bucuresti	Bucuresti
Bucuresti Corneliu Coposu	Bucuresti	Bucuresti
Bucuresti Fundeni	Bucuresti	Bucuresti
Bucuresti Gara de Nord	Bucuresti	Bucuresti
Bucuresti Giulesti	Bucuresti	Bucuresti
Bucuresti Giurgiului	Bucuresti	Bucuresti
Bucuresti Iriceanu	Bucuresti	Bucuresti
Bucuresti Iuliu Maniu	Bucuresti	Bucuresti
Bucuresti Lujerului	Bucuresti	Bucuresti
Bucuresti Militari	Bucuresti	Bucuresti
Bucuresti Odai	Bucuresti	Bucuresti
Bucuresti Otopeni 1	Bucuresti	Bucuresti
Bucuresti Otopeni 2	Bucuresti	Bucuresti
Bucuresti Pallady	Bucuresti	Bucuresti
Bucuresti Pallady 2	Bucuresti	Bucuresti
Bucuresti Postavarul	Bucuresti	Bucuresti
Bucuresti Ramnicu Valcea	Bucuresti	Bucuresti
Bucuresti Turnu Magurele	Bucuresti	Bucuresti
Bucuresti Virtutii	Bucuresti	Bucuresti
Buzau	Buzau	Buzau
Buzau 2 (Maracineni)	Buzau	Buzau
Caransebes	Caransebes	Caras-Severin
Carei	Carei	Satu Mare
Cluj-Napoca 1	Cluj Napoca 1	Cluj

Cluj-Napoca 2	Cluj-Napoca 2	Cluj
Cluj-Napoca 3	Cluj-Napoca 3	Cluj
Cluj-Napoca 4 (Vlaicu)	Cluj Napoca 4	Cluj
Cluj-Napoca 5 (TURZII)	Cluj Napoca 5	Cluj
Cluj-Napoca 6 (Grigorescu)	Cluj Napoca 6	Cluj
Codlea	Codlea	Brasov
Constanta 1	Constanta	Constanta
Constanta 2	Constanta	Constanta
Constanta 3	Constanta	Constanta
Constanta 4	Constanta	Constanta
Constanta 5	Constanta	Constanta
Craiova1	Craiova	Dolj
Craiova2	Craiova	Dolj
Craiova3	Craiova	Dolj
Craiova4 (Romanescu)	Craiova	Dolj
Deva	Deva	Hunedoara
Drobeta Turnu Severin	Drobeta Turnu Severin	Mehedinti
Fagaras	Brasov	Brasov
Focsani	Focsani	Vrancea
Focsani 2	Focsani	Vrancea
Galati 1	Galati	Galati
Galati 2	Galati	Galati
Galati 3	Galati	Galati
Gheorgheni 1	Gheorgheni	Harghita
Gheorgheni 2	Gheorgheni	Harghita
Giurgiu	Giurgiu	Giurgiu
Hunedoara1	Hunedoara	Hunedoara
Hunedoara2	Hunedoara	Hunedoara
Iasi 1	Iasi	Iasi
Iasi 2	Iasi	Iasi
Iasi 3	Iasi	Iasi
Ludus	Ludus	Mures
Lugoj	Lugoj	Timis
Medias	Medias	Sibiu
Miercurea Ciuc	Miercurea Ciuc	Harghita
Odorheiu Secuiesc	Odorheiu Secuiesc	Harghita
Onesti	Onesti	Bacau
Oradea 1	Oradea	Bihor
Oradea 2	Oradea	Bihor
Oradea 3 (Cazarmii)	Oradea	Bihor
Oradea 4 (Avantului)	Oradea	Bihor
Oradea 5 Episcopia	Oradea	Bihor
Oradea 6	Oradea	Bihor
Orastie	Orastie	Hunedoara
Petrosani	Orastie	Hunedoara
Petrosani 2	Petrosani	Hunedoara
Piatra Neamt	Piatra Neamt	Neamt
Pitesti 1	Pitesti	Arges
Pitesti 2	Pitesti	Arges
Pitesti 3	Pitesti	Arges
Pitesti 4	Pitesti	Arges
Ploiesti 1	Ploiesti	Prahova
Ploiesti 2	Ploiesti	Prahova
Ploiesti 3	Ploiesti	Prahova
Reghin	Reghin	Mures
Resita	Resita	Caras-Severin
Resita 2	Resita	Caras-Severin

Rm Valcea	Ramnicu Valcea	Valcea
Rm Valcea 2	Ramnicu Valcea	Valcea
Roman	Roman	Neamt
Satu Mare	Satu Mare	Satu Mare
Satu Mare 2	Satu Mare	Satu Mare
Satu Mare 3	Satu Mare	Satu Mare
Sebes	Sebes	Alba
Sfantu Gheorghe	Sf. Gheorghe	Covasna
Sibiu	Sibiu	Sibiu
Sibiu2 Selimbar	Sibiu	Sibiu
Sighisoara	Sighisoara	Mures
Slatina	Slatina	Olt
Slobozia	Slobozia	Ialomita
Sovata	Mures	Mures
Suceava	Suceava	Suceava
Targoviste	Targoviste	Dambovita
Targu Jiu	Targu-Jiu	Gorj
Targu Mures 1	Tg Mures	Mures
Targu Mures 2	Tg. Mures	Mures
Targu Secuiesc	Targu Secuiesc	Covasna
Tarnaveni	Tarnaveni	Mures
Timisoara 1	Timisoara	Timis
Timisoara 2	Timisoara	Timis
Timisoara 3	Timisoara	Timis
Timisoara 4	Timisoara	Timis
Timisoara 5 (Como)	Timisoara	Timis
Turda	Turda	Cluj
Turda 2	Turda	Cluj
Valenii de Munte	Prahova	Prahova
Vaslui 1	Vaslui	Vaslui
Vaslui 2	Vaslui	Vaslui
Zalau	Zalau	Salaj